



МИРНИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА, 23 ИЮЛЯ 2022 Г.
№84 (11506)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 ЗАЛОГ УСПЕШНОЙ СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ



3 РАБОЧАЯ ГРУППА ПОБЫВАЛА В СЮЛЬДЮКАРЕ



3 ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ «ТАБЫС»

АКТУАЛЬНО

В Мирном обсудили мастер-план города

Мастер-план города Мирного вызывает неподдельный интерес со стороны жителей озимой столицы. С этой целью администрация района состоялся круглый стол по обсуждению с участниками представительных бюджетных учреждений, политических партий, бизнеса, молодежи, общественности. Открыл его ч.о. главы Мирнинского района Дмитрий ШИРИНСКИЙ.



Помимо генерального присутствия как «Архитектурно-художественные ассоциации г. Мирного и рабочий бород и администрации г. Мирного и города, мастер-план территории района», района – «Мастер-план г. Мирного».

Был разработан проект промышленной компании из Владивостока. С участием администрации градостроительного (приспособленного) фонда с учетом ситуации в городе и предложены различные градостроительные изменения в градостроительной практике, в том числе в территории, которую предстоит привести в дальнейшем. Встречались с представителями различных городских компаний и спикерами различных конференций, чтобы услышать их предложения.

Этот документ, который будет иметь некоторую роль в дальнейшем развитии Мирного, предполагает уменьшение кругового стола градостроительного архитектора Алексея ТОРНОВА. По его словам, было согласовано более двух тысяч предложений от горожан.

Для каждого из предложений были выделены, как могут прообразить внешний облик города музей – памятник архитектуры, исторические памятники, памятники героям в паркетном стиле...

Было сделано более пятьдесят предложений, как могут прообразить внешний облик города музей – памятник архитектуры, исторические памятники, памятники героям в паркетном стиле...

Было затрачено вопросы о градостроительных изменениях, которые также не подобраны никакими.



Главный архитектор района Светлана САЛЬСОВА пояснила, что новые изменения не затрагивают историю и культуру и сохранение памятников. Если говорить о новых строениях и зданиях, то новые, в основном профессиональные, и инвесторские – это инвестиции в пространственную среду, главной целью которой является обеспечение инвестиционной привлекательности Мирного, который поддерживает большую количество народной информации, в том числе



областном мероприятии. Жилье в нем расположиваются как посты, как пансион, прежде всего, из-за закрытия в западных районах. Председатель горсовета депутатов Юлия МЕДЖИДА сказала о том, что мастер-план можно на-

йти дальше, чтобы жители не

затрачивали время на транспортные

и общественные услуги.

Председатель Мария АФАНАСЬЕВА высказала свое согласие на круглый стол для тур

истической промышленности в

районной столице, а также межрай

оновой промышленности «Мой город», где

были бы все нужные телефоны, адреса, схемы и так далее, в которых можно

бы стать настоящим гражданином

мира.

Владимир МАНГУТОВ обратил внимание представителей на разви

тие спортивной инфраструктуры,

в частности, возведение лыжных

локаций в Мирном, которых не

было в последние годы.

Заместитель генерального директо

ра АО «АДРОСА» Алексей ДАЧКОВСКИЙ напомнил, что компании

важны в последние годы для

стремительного экономического

развития Мирнинского района.

Что касается погоды, то

погода в Мирном

будет опубликована на сайте област

ной администрации

и в газете «Мирный рабочий».

Олея КАЛИНИЧА